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IVIUNICÍPIO DE SOBRAL

Câmaru Municipal de Sobrul

ATA DA íA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE DEFESA
DOS DTREITOS DA CRTANçA E DO ADOLESCENTE

Aos nove (09) dias do mês de janeiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três),
às'l2h00min, foi realizada a Primeira Reunião Extraordinária da Comissão Permanente de
Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente, com o objetivo de eleger um Presidente e
um Relator, conforme determina o art. 41, §3o do Regimento lnterno. Reunidos os membros
lgor José Araújo Bezerra - Membro, Vicente de Paulo Albuquerque - Membro, Raimundo
Carneiro Portela - Membro, José Johnson Vasconcelos de Lima - Membro e Micheline
Carneiro lbiapina - Membro, eleitos na 2'Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de
Sobral, após discussão e deliberação, ficou consignado o seguinte. Vereador (a) lgor José
Araújo Bezerra recebeu cinco (05) votos para Presidente; Vereador (a) Vicente de Paulo
Albuquerque recebeu cinco (05) votos para Relator. Apos a apuração dos votos foram
eleitos como Presidente o Vereador (a) lgor José Araújo Bezerra e como Relator o Vereador
(a) Vicente de Paulo Albuquerque, ficando a composição da Comissão Permanente de
Defesa dos Direitos da Criança e do AdoÍescente para o Biênio 202312A24, dísposta da
seguinte forma: lgor José Araújo Bezerra - Presidente, Vicente de Paulo Albuquerque -
Relator, Raimundo Carneiro Portela - Membro, José Johnson Vasconcelos de Lima -
Membro e Micheline Carneiro lbiapina - Membro. Sendo todos empossados imediatamente
a partir desta data" Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião e para
constar foi lavrada esta Ata, que após ser lida e discutida será assinada pelos membros.

SALA DAS COMISSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, CM 09 dC
janeiro de 2023.

lgor José Araújo Bezerra - Presidente

Vicente de Paulo Albuquerque - Relator:

Raimundo Carneiro Portela - Membro:

José Johnson Vasconcelos de Lima - Membro:

IMicheline Carneiro lbiapina - Membro:
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